
 

 

Όμιλος Σαράντη: Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική 

εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική 

διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.   

My market: Τα My market είναι μία αμιγώς ελληνική αλυσίδα super market με 246 σημεία πώλησης σε όλη την Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1976. Το 
2021 εισήλθαν στον επιχειρηματικό χώρο των καταστημάτων της γειτονιάς, μέσω του μοντέλου franchising και την ονομασία: My market Local. 
Από την πρώτη μέρα λειτουργίας της, η εταιρεία δραστηριοποιείται με συνέπεια και αξιοπιστία στην ελληνική αγορά. Τα My market 
συνεργάζονται στη συντριπτική τους πλειοψηφία με Έλληνες παραγωγούς και προμηθευτές. Βασικό σημείο αναφοράς όλα αυτά τα χρόνια ήταν 
και εξακολουθεί να είναι ο σεβασμός στον πελάτη, η αδιαπραγμάτευτη ποιότητα των προϊόντων και των προσφερόμενων υπηρεσιών της, το 
ασφαλές εργασιακό περιβάλλον, η Βιώσιμη Ανάπτυξη και η προσφορά στο κοινωνικό σύνολο με πολλαπλούς και πολυδιάστατους τρόπους. 

    Αθήνα, 28 Μαρτίου 2024 

 

Όμιλος Σαράντη και My market: Συνεχίζουν για 2η χρονιά την κοινή ΕΚΕ Δράση για την 

υποστήριξη του Οργανισμού RUSH OUT 

 

Ο Όμιλος Σαράντη και τα My market συνεχίζουν και φέτος την κοινή δράση Εταιρικής Κοινωνικής 

Ευθύνης Pass Pantou – Skills for Wheels, αναδεικνύοντας τη σημασία της συνεργασίας και της 

αφοσίωσης προς έναν καλό σκοπό. Μέσω της συνεργασίας, η οποία ξεκίνησε το 2023, η πρωτοβουλία, 

προσεγγίζει τις ανάγκες ανθρώπων με κινητική αναπηρία με έναν διαφορετικό τρόπο. Έτσι, επιλέξαμε να 

συνεργαστούμε με τον παραολυμπιονίκη Μάκη Καλαρά, υποστηρίζοντας τον οργανισμό RUSH OUT.  

 

Με τον Μάκη Καλαρά και τη RUSH OUT εκπαιδεύσαμε 10 συνανθρώπους μας, χρηματοδοτώντας όλο 

το πρόγραμμα της εκπαίδευσης, το οποίο περιλαμβάνει τη βιωματική εκπαίδευση πάνω σε 

καθημερινές πρακτικές αυτοεξυπηρέτησης από τον κ. Καλαρά και την εξειδικευμένη ομάδα 

συνεργατών του. Με τον τρόπο αυτό, τα άτομα με αναπηρία μαθαίνουν να ζουν με την αναπηρία τους, 

να γίνονται ανεξάρτητοι και να μη βασίζονται στην "προσβασιμότητα" για να ζήσουν μια φυσιολογική 

ζωή. 

 

Στον Όμιλο Σαράντη αναγνωρίζουμε ότι η λειτουργία μας έχει άμεσες και έμμεσες οικονομικές, 

κοινωνικές και περιβαλλοντικές επιδράσεις. Αναγνωρίζοντας πλήρως τη σημασία της συνεισφοράς μας 

στη βιώσιμη ανάπτυξη, οι επιχειρηματικές μας πρακτικές έχουν σχεδιαστεί ώστε να δημιουργούν αξία 

τόσο βραχυπρόθεσμα όσο και μακροπρόθεσμα.  

Αποτελώντας ενεργό μέρος της κοινωνίας που δραστηριοποιείται, ο Όμιλος υποστηρίζει 

αποτελεσματικά τις ανάγκες των τοπικών κοινοτήτων και υλοποιεί ανάλογες πρωτοβουλίες. Ο 

αντίκτυπος του Ομίλου στην τοπική και ευρύτερη κοινότητα κατανοείται σε βάθος και εκφράζεται μέσω  

https://sarantisgroup.com/el/nea/passpantou-skills-for-wheels-mia-prwtovoulia-etairikis-koinwnikis-euthinis-apo-ton-omilo-saranti-kai-ta-my-market/
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οικονομικών συνεισφορών, προϊοντικών δωρεών και πολλών άλλων πρωτοβουλιών με στόχο την αύξηση 

των θετικών οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών επιδράσεων προς όλα τα ενδιαφερόμενά 

του μέρη. 

Αυτή η συνεργασία έρχεται να αναδείξει τη σημασία της αλληλεγγύης και της αφοσίωσης προς ένα κοινό 

καλό. Μαζί, υποστηρίζουμε την ανεξαρτησία και την ευημερία των ατόμων αυτών, γεμίζοντάς μας 

υπερηφάνεια και ικανοποίηση.  

Συνεχίζουμε αυτό το ταξίδι με αγάπη και αφοσίωση και για το 2024. 


